

# **PROTOKOLL FÖRT VID SVENSKA DANSSPORTFÖRBUNDETS FÖRBUNDSMÖTE 14 april 2018**

## **§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE**

Förbundets ordförande, Lena Arvidsson, hälsade samtliga välkomna till Svenska Danssportförbundets förbunds möte 2018.

## **§ 2 UPPROP OCH FULLMAKTSGRANSKNING SAMT FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD FÖR MÖTET PÅ GRUNDVAL AV DEN AV FÖRBUNDSSTYRELSEN UPPRÄTTADE RÖSTLÄNGDEN**

Fullmaktsgranskning skedde i samband med registrering för mötet efter den av förbundsstyrelsen upprättade röstlängden. Mötet **beslutade att** fastställa röstlängden för mötet till 44 röster (Bilaga 1).

## **§ 3 VAL AV MÖTESFUNKTIONÄRER**

### **a) val av ordförande för förbundsmötet**

Christer Pallin föreslogs av valberedningen. Mötet **beslutade att** välja Christer Pallin till ordförande för mötet. Lena Arvidsson lämnade över klubban till Christer som tackade för förtroendet att åter få leda mötet.

### **b) val av sekreterare för mötet**

Thomas Claesson föreslogs av valberedningen. Mötet **beslutade att** välja Thomas Claesson till sekreterare för mötet.

### **c) val av två justeringsmän, att jämte ordföranden justera mötets protokoll**

Robert Kaland och Moa Hjelm föreslogs av valberedningen. Mötet **beslutade att** välja Robert Kaland och Moa Hjelm till justerare.

### **d) val av erforderligt antal rösträknare**

Sanna Pettersson och Tommy Nyman föreslogs av valberedningen. Mötet **beslutade att** välja Sanna Pettersson och Tommy Nyman till rösträknare.

### **e) val av redaktionskommitté**

Gunnar Söderlind och Erika Tilly föreslogs av valberedningen. Mötet **beslutade att** välja Gunnar Söderlind och Erika Tilly till redaktionskommitté.

## **§ 4 FASTSTÄLLANDE AV ARBETSORDNING**

Mötet **beslutade att** fastställa den utskickade och presenterade arbetsordningen.

## **§ 5 FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA FÖR MÖTET**

Mötet **beslutade att** punkt 19 i dagordningen utgår och därefter fastställa föredragningslistan.

## **§ 6 FRÅGA OM MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE**

Kallelse till årsmötet har gjorts via interna organ och genom brev till röstberättigade föreningar i enlighet med stadgarna. Mötet **beslutade att** årsmötet är behörigt utlyst.

## **§ 7 KANDIDATNOMINERING FÖR VAL ENLIGT PUNKTERNA 13-20**

Valberedningen presenterade sitt arbetssätt under året och lämnade sina nomineringar, inga övriga nomineringar inkom.

## **§ 8 STYRELSENS OCH REVISORERNAS BERÄTTELSE FÖR VERKSAMHETS- OCH RÄKENSKAPSÅRET 2017**

### **a) Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse**

Förbundsstyrelsen beslutade att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna, med noteringar om att i det var fel på vissa resultat, som ska korrigeras av kansliet i originalhandlingarna.

### **b) Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse**

Lena Arvidsson föredrog Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse och presenterade en detaljerad redovisning av ekonomin. Lena redovisade även Förbundets fonder.

Förbundsstyrelsen ansåg resultat- och balansräkning genomgången och lade den med godkännande till handlingarna.

### **c) Revisorernas berättelse**

Förbundsstyrelsen ansåg revisionsberättelsen genomgången och lade den till handlingarna.

## **§ 9 BESLUT OM DISPOSITION AV ÅRETS RESULTAT**

Mötet **beslutade** att fastställa resultat- och balansräkningen, och därmed balansera resultatet i ny räkning.

## **§ 10 FRÅGA OM ANSVARFRIHET FÖR FÖRBUNDSSTYRELSENS FÖRVALTNING**

Mötet **beslutade** att bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2017.

## **§ 11 BEHANDLING AV**

### **a) Förslag till verksamhetsplan med ekonomiska förutsättningar**

Mötet **beslutade** att bifalla förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan för 2018-2019.

### **b) Propositioner**

Styrelsen har inga propositioner för Förbundsstyrelsen att besluta om.

### **c) Motioner**

#### **Motion nr 1 Motion till DSF årsmöte gällande uppflyttningspoäng.**

*Motionären föreslår flera olika ändringar i tävlingsreglerna inom tiodans avseende uppflyttning och uppflyttningspoäng. Det avser att sluta med sammanslagning av ålderskategorier, full utdelning av poäng oavsett antal deltagande par samt förändring av regler för klassflyttning.*

#### Yrkanden:

*Förbundsstyrelsen yrkar avslag och anser motionen besvarad.*

Daniel Everborn (Borås DF) yrkar bifall till styrelsen förslag.

Mötet **beslutade** att avslå motionen.

## Motion nr 2

### Översyn av åldersförflyttning för juniorer till C-klass i mindre discipliner samt ändrade regler för deltagande vid internationella tävlingar i Boogie Woogie

Motionären föreslår att

- Genomföra en utvärdering av vilka konsekvenser införandet av C-klass innebär för discipliner med få tävlande avseende åldersförflyttning från junior till vuxen där högsta öppna klass är B-klass i junior.
- Se över och ändra regelverket för deltagande vid internationella tävlingar i Boogie Woogie, utifrån att juniorer i högsta öppna klass vid åldersförflyttning till vuxen inte tillhör högsta öppna klass utan C-klass enligt regelverket och därmed inte längre kan tävla internationellt utan att först passera C-klass och B-klass för att nå högsta öppna vuxenklass, samt att dansare som tillhör högsta öppna vuxenklass vid byte av danspartner inom denna regelgrupp inte längre tillhör högsta öppna klass.

#### Yrkanden:

Förbundsstyrelsen yrkar avslag och anser motionen besvarad genom att styrelsen uppdrar till Tekniska kommittén att utreda frågan.

Mats Filipsson (Föreningen Lycksele Bugg & Swing) yrkade att Förbundsstyrelsen ska ta fram en tidsplan för Tekniska kommittén att jobba efter.

Förbundsstyrelsen yrkar bifall till tilläggsyrkande.

Mötet **beslutade att** avslå motionen och bifalla tilläggsyrkandet genom att uppdrar till förbundsstyrelsen att ta fram en tidplan för Tekniska kommitténs arbete.

## Motion nr 3

### Översyn regler för klassflyttning

Motionären föreslår översyn av regler för klassflyttning för att möjliggöra nedflyttning till lägre klass om man inte håller rätt nivå.

#### Yrkanden:

Förbundsstyrelsen yrkar avslag och anser motionen besvarad.

Mötet **beslutade att** avslå motionen.

## Motion nr 4

### Regelförändringar inom 10-dansen.

Motionären föreslår flera ändringar i tävlingsreglementet inom tiodans bl.a. ändra R-klass till E o D-klass, uppflyttningspoäng även i D-E klass, fri klädsel i B-klass Youth, Adult och Senior, fria figurer i B-klass.

#### Yrkanden:

Förbundsstyrelsen yrkar avslag och anser motionen besvarad.

Mötet **beslutade att** avslå motionen.

**Motion nr 5**                    **Återinför VO Elit**  
*Motionären föreslår att VO Elit återinförs*

Yrkanden:

*Förbundsstyrelsen yrkar avslag och anser motionen besvarad*

Motionären, Borås DF, yrkar bifall till styrelsens förslag.

Mötet **beslutade att** avslå motionen.

**Motion nr 6**                    **Klasser vid SM-tävlingar**

*Motionären yrkar att beslut om att C-klass inte får delta på SM ska träda i kraft efter 2018, alternativt ge dansare i Junior C dispens.*

Yrkanden:

*Förbundsstyrelsen yrkar avslag och anser motionen besvarad.*

Motionären, Borås DF, yrkar bifall till styrelsens förslag.

Mötet **beslutade att** avslå motionen.

**d) Fastställande av årsavgifter**

Förbundsstyrelsen föreslår följande oförändrade avgifter att gälla från den 1 januari 2019:

2019	Medlemsavgift	Verksamhetsavgift	STIM/SAMI	Totalt 2019	S:s per medlem
1-50	1 500	0	200	1 700	68
51-100	3 000	500	1 400	4 900	65
101-150	3 000	1 000	2 600	6 600	52,8
151-200	3 000	1 500	3 900	8 400	48
201-300	3 000	3 400	5 550	11 950	47
301-400	3 000	5 000	7 800	15 800	45
401-500	3 000	7 500	10 800	20 500	46
501-600	3 000	9 200	12 600	24 800	45
601-850	3 000	13 000	15 700	31 700	45
Över 850	3 000	17 000	23 100	43 100	45

För ny medlemsförening gäller att innevarande kalenderår betalas endast medlemsavgift på så sätt att om antagning sker i tertial 1, 2 respektive 3 är medlemsavgiften 1 500, 1 000 respektive 500 kr. Från 1 januari nästkommande kalenderår betalas total årsavgift enligt tabellen

Mötet beslutade att bifalla förbundsstyrelsens förslag till årsavgifter för 2019.

**e) Fastställande av arvode till Förbundsstyrelsen**

Förbundsstyrelsens föreslår fortsatt arvode till ordförande för DSF, med ett belopp på 11 375 kr per månad.

Mötet **beslutade att** bifalla styrelsens förslag.

**f) Fastställande av officiellt kungörelseorgan**

Förbundsstyrelsen föreslår att DSF's hemsida, [www.danssport.se](http://www.danssport.se) samt DSF:s nyhetsbrev utgör förbundets officiella kungörelseorgan.

Mötet **beslutade att** bifalla styrelsens förslag.

**§ 12 KANDIDATPLÄDERING FÖR VAL ENLIGT PUNKTERNA 13-20**

Mötet **beslutade att** kandidatpläderyn för samtliga kandidater genomförs vid respektive val.

**§ 13 VAL AV FÖRBUNDSORDFÖRANDE FÖR EN TID AV ETT ÅR**

Valberedningen föreslog omval av Stefan Kristoffersen

Mötet **beslutade** enhälligt välja Stefan Kristoffersen till förbundsordförande för en tid av ett (1) år.

**§ 14 VAL AV TRE ORDINARIE LEDAMÖTER FÖR EN TID AV TVÅ ÅR**

Valberedningen föreslog omval av Jan Falk och nyval av Tony Irving och Mark Hanzon Dalling.

Mötet **beslutade** att välja Jan Falk, Tony Irving och Mark Hanzon Dalling till ordinarie ledamöter av förbundsstyrelsen för en tid av två (2) år.

Margaretha Bäck och Joachim Sköld har ett år kvar på sin mandatperiod.

**§ 15 EVENTUELLT FYLLNADSVÄL FÖR ÅTERSTÅENDE MANDATTID AV LEDAMOT SOM VALTS FÖR EN TID AV TVÅ ÅR ELLER LÄMNAT ELLER AVSAGT SIG SITT UPPDRAG**

Sven Knutson, har valt att kliva av sitt uppdrag i förtid.

Valberedningen föreslog nyval av Jan Lund-Jensen

Mötet **beslutade** att välja Jan Lund-Jensen till ledamot av förbundsstyrelsen för en tid av ett (1) år.

**§ 16 VAL AV TRE SUPPLEANTER FÖR EN TID AV ETT ÅR**

Valberedningen föreslog nyval av Margareta Wandel, Camilla Bylund Johansson och Daniel Everborn,

Mötet **beslutade** att välja Margareta Wandel, Camilla Bylund Johansson och Daniel Everborn till suppleanter till förbundsstyrelsen för en tid av ett (1) år.

**§ 17 VAL AV ORDFÖRANDE I DICLIPLINNÄMND FÖR EN TID AV ETT ÅR**

Valberedningen föreslog omval av Märta Jansén Håkansson.

Mötet **beslutade** välja enligt valberedningens förslag.

### **§ 18 VAL AV HALVA ANTALET ÖVRIGA LEDAMÖTER I DICCIPLINNÄMND FÖR EN TID AV TVÅ ÅR**

Valberedningen föreslog omval av Gert Franzén och Martin Berg.  
Mötet **beslutade** välja enligt valberedningens förslag.

### **§ 19 VAL AV EN REVISOR OCH PERSONLIG SUPPLEANT FÖR EN TID AV ETT ÅR**

Valberedningen föreslog omval av Thomas Lönnström med Jens Karlsson som suppleant.  
Mötet **beslutade** välja enligt valberedningens förslag.

### **§ 20 VAL AV ORDFÖRANDE FÖR VALBEREDNINGEN FÖR EN TID AV ETT ÅR SAMT TVÅ LEDAMÖTER FÖR EN TID AV TVÅ ÅR**

Till ordförande nominerades Evalena Åström Söderlind.

Mötet **beslutade** att välja Evalena Åström Söderlind till ordförande i valberedningen för en tid av ett (1) år.

Till ledamöter nominerades Ronny Magnusson och Ann-Katrin Övergaard.

Mötet **beslutade** att välja Ronny Magnusson och Ann-Katrin Övergaard till ledamöter i valberedningen för en tid av två (2) år.

Carl Sääv och Renata Kaleta har ett år kvar på sina mandatperioder i valberedningen.

### **§ 21 AVSLUTNING**

Christer Pallin tackade för förtroendet att leda mötet och lämnade över ordet till Erik Hellners som tackade Lena för hennes tio år som ordförande i förbundet och för det arbetet hon lagt ner för svensk danssport. Christer överlämnade ordförandeklubban till den avgående förbundsordföranden Lena Arvidsson som avslutade mötet och lämnade över ordförande klubban till Stefan Kristoffersen som åter igen tackade för förtroendet att få leda danssportförbundet.

Även kansliet tackades för ett väl genomfört årsmöte.

### **Övrigt**

Vårt att nämnas är att förtjänsttecknen delades ut under lördagen enligt följande:

**Guld** Elisabeth Arréhn Knutsson  
Hans Björkberg  
Monica Westin

**Silver** Carina Nilefalk  
Svante Sandberg  
Lennart Haglund  
Björn Lundqvist

**Brons** Tommy Svensson  
David Borg  
Jimmy Karlsson  
Annika Nyberg  
Lasse Reuterberg  
Ann Stålhammar  
Margareta Ivarsson

Förbundets utvecklingsstipendium delades också ut under lördagen till dansarna:  
Axel Jehrlander & Ines Maria Stefanescu (Tyresö DSK)

Vid protokollet

Justeras:

Thomas Claesson  
Sekreterare

Christer Pallin  
Mötesordförande

Justerare

Justerare

Robert Kaland

Moa Hjelm

Röstlängd Svenska Danssportförbundets förbundsmöte 14 april 2018

**Bergslagens Danssportförbund**

Dansklubben Marionetterna  
Mora Dansklubb

**Mittnorrlands Danssportförbund**

Dansföreningen Rockringen  
Danssportklubben Spirorna Härnösand  
Föreningen JoyDancers Sundsvall  
Föreningen Trolldansarna

**Norrbottn-Västerbottens Danssportförbund**

Danssportföreningen Piteswänget  
Föreningen Lycksele Bugg & Swing  
Föreningen Umeå Dansimperium  
Luleå Bugg & Swing Dansklubb  
Skellefteå Dansklubb

**Skåne-Hallands Danssportförbund**

Dansföreningen Dansa Åh Le  
Dansklubben Impetus Helsingborg  
Sportdansklubben Laxbuggarna  
Söderåsens DK Blåa Skor  
Öresunds Dansförening

**Småland-Blekinge Danssportförbund**

Dansklubben Danzvett  
Dansklubben Gullabo Swingers  
Dansklubben Spinnrockarna  
Jönköpings Sportdansklubb  
Vimmerby Sportdansklubb  
Västbo Sportdansklubb  
Älmhults Dansklubb Skoskavet

**Stockholm-Upplands Danssportförbund**

Alemana Dansklubb  
Dansklubben Nyckeln  
Dansklubben Quick & Quick  
Föreningen Dedicated Dance Club  
Solna Sportdansklubb  
Stockholms Dansklubb  
Tyresö Danssportklubb  
Uppsala Bugg & Swing Society

**Västergötlands Danssportförbund**

Borås Dansförening  
Dansföreningen HV-dans  
Dansklubben Buggie  
Dansklubben Stop and Go  
Hjo Dansklubb  
SDK Dansverkstan Tidaholm  
SkaraRockarna Dansförening

**Västsvenska Danssportförbundet**

Dancing Team Club Hammarö  
DC Team Gothenburg Elite Dance  
Mölnåls Danssportklubb

**Östra Danssportförbundet**

Club Tdans  
Linköping Dancing Team Dansförening  
Linköpings Sportdansklubb

Totalt 44 st